Nowy Sącz, dnia 4 listopada 2015 r.
ZP.382-24/15
Otrzymują:

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu ograniczonego pn. „Całodobowa ochrona obiektów Instytutu Kultury Fizycznej w Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Nowym Sączu przy ul. Kościuszki 2”.
WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU
I. Na podstawie art. 38 ust. 2 per analogiam ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający – Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Nowym Sączu, ul. Staszica 1, 33-300 Nowy Sącz, zwana dalej „Zamawiającym” – przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami na zadane pytania z uwagi na fakt, że zwrócono się o wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu. 

PYTANIA I ODPOWIEDZI
1. Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga, aby pracownicy ochrony byli zatrudnieni u Wykonawcy na podstawie umowy o pracę, czy też nie narzuca formy zatrudnienia?
Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie narzuca formy zatrudnienia, z zastrzeżeniem odpowiedzi na pytanie nr 2.
2. Pytanie 2:
W przypadku, gdy Zamawiający nie będzie wymagał zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę prosimy o wyjaśnienie, w jaki sposób będzie dokonywana przez Zamawiającego ocena czy oferta Wykonawcy zawiera rażąco niską cenę (zgodnie z art. 90 ust. 1 pkt 1 ustawy)? Czy Zamawiający, jako punkt odniesienia do oceny ofert, w stosunku do pracowników ochrony przewidzianych do realizacji zamówienia, z którymi Wykonawca ma zawarte umowy cywilnoprawne, będzie brał pod uwagę kwotę minimalnego wynagrodzenia 
o pracę (ustalonego na podstawie ustawy z dn. 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę – Dz. U. Nr 200 poz. 1679) i traktował ich wynagrodzenie na równi 
z pracownikami zatrudnionymi na podstawie umów o pracę (tj. czy wysokość wynagrodzenia pracowników zatrudnionych na umowach cywilnoprawnych nie będzie mogła być niższa, niż pracowników zatrudnionych na podstawie umowy o pracę)?
Odpowiedź na pytanie 2:

W przedstawionej sytuacji Zamawiający będzie działał zgodnie z dyspozycją norm prawnych zawartych w art. 90 ustawy, tj. Zamawiający badając ofertę Wykonawcy zatrudniającego pracowników na umowach cywilnoprawnych przyjmie, że wynagrodzenie pracowników nie może być niższe od minimalnego. Jednocześnie Zamawiający przypomina, iż ciężar dowodu 
w tej materii spoczywa na Wykonawcy, który na wezwanie Zamawiającego musi udowodnić, 
iż przyjęte koszty pracy pracowników na umowach cywilnoprawnych spełniają warunek określony w art. 90 ust. 1 pkt 1 ustawy. 
3. Pytanie 3:
Czy Zamawiający dopuszcza, aby przy realizacji zamówienia uczestniczyli pracownicy ochrony posiadający orzeczenie o niepełnosprawności (z jednoczesnym zastrzeżeniem, że niepełnosprawność pracownika w żadnym stopniu nie wpływa na należyte wykonywanie obowiązków wynikających z zapisów umowy)?
Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość, z zastrzeżeniem, że niepełnosprawność pracownika w żadnym stopniu nie będzie wpływała na należyte wykonywanie obowiązków wynikających 
z zapisów umowy, za co Wykonawca ponosi odpowiedzialność.
II. Pouczenie o środkach ochrony prawnej przysługujących Wykonawcy w toku postępowania 
o udzielenie zamówienia zostało zawarte w Rozdziale XVIII załącznika nr 8 do ogłoszenia – informacja dot. postępowania.

KANCLERZ








/-/ Zbigniew Gorgosz

Otrzymują: 
1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania,
2. Strona internetowa: http://zp.pwsz-ns.edu.pl, 

3. a/a.
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